



INDICAÇÃO № 2655/2022

Indica o nome da Sra. Genny Clemente como designação da Casa SP Afro Brasil de Araraquara.

Apresentamos, muito respeitosamente, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a presente Indicação para que, em consonância aos demais órgãos desta Preclara Administração Pública, Secretarias, Coordenadorias e Gerências, merecedoras do nosso mais profundo respeito, se dignem na escolha do nome da Sra. Genny Clemente como designação da Casa SP Afro Brasil de Araraquara, sendo assim denominada Casa SP Afro Brasil de Araraquara Genny Clemente.

Como justificativas, a Casa SP Afro Brasil nas palavras do Ex-Governador João Dória: "A Casa Afro Brasil é um centro de difusão da equidade racial, mas também de proteção e de preparação para que a comunidade negra e a comunidade quilombola possa estar representada por ações efetivas". A efetividade das políticas públicas de ações afirmativas e a afetividade da Sra. Genny Clemente se encontram nesta Indicação. Nesse alamiré, para contar algo da história da Sra. Genny Clemente precisamos falar também de sua inseparável irmã, a Sra. Terezinha Clemente Roque: nascidas em Araraquara Genny Clemente em 22.09.1936 e Terezinha Clemente Roque em 21.09.1941; filhas de Paulo Clemente e Maria Ezequiel Moraes, apesar da diferença de cinco anos as irmãs eram chamadas de Cosme e Damião, por ficarem sempre juntas. Pelas circunstâncias da vida difícil, desde novas as irmãs trabalharam de copeira nas casas de médicos da cidade, ambas tiveram seus estudos interrompidos para ter que trabalhar e ajudar a família humilde, mas mesmo com todos os contratempos elas sonhavam com as noites elegantes do Baile do Carmo. Certo dia Genny começou a passar mal com uma dor de dente terrível onde chegou a ponto de arrancar os próprios cabelos de tanta dor, devido a dor teve convulsões e sua mãe a levou numa benzedeira, onde então foi revelado que se tratava de algo espiritual e para que se curasse ela deveria desenvolver sua mediunidade em um centro de mesa branca Kardecista, e assim Genny teve como mentora sua tia Rosa irmã de sua mãe já falecida a anos, essa experiência se repetiu por mais uma vez com outro familiar, o mesmo que indicou que ela deveria ir até um Terreiro. Após 7 anos Genny se tornou Mãe Pequena do Terreiro. Terezinha no ano de 1982 ficou viúva e foi morar com seus irmãos solteiros Genny e Armando. Em 1988 Genny iniciou os trabalhos em sua casa em um dos quartos, em 22 de fevereiro de 1991 foi registrado seu Terreiro chamado de Tenda Espiritual de Umbanda Caboclo Quebra Galho e Tia Rosa, e junto estava sua irmã Terezinha sendo sua Cambone, mas infelizmente após alguns anos essa trajetória foi interrompida devido a um infarto, e mesmo assim Terezinha nunca deixou de auxiliar sua irmã. Sendo dia ou noite Genny estava sempre disposta e sempre dizia "FAZER O BEM SEM OLHAR A QUEM... SOU UM GRÃO DE AREIA NESSA IMENSIDÃO QUE DEUS ME DEU". Após 45 anos de caridade dia 18.06.19 nos deixou Genny, porém Terezinha aos 80 anos vive aos cuidados de sua filha, mesmo passado 2 AVC ela segue firme e diz que é a Umbanda é sua vida. Assim, é a presente Indicação, protocolada sempre muito respeitosamente, para propor

a escolha do nome da Sra. Genny Clemente como designação da Casa SP Afro Brasil de Araraquara, sendo assim denominada Casa SP Afro Brasil de Araraquara "Genny Clemente".

Sala de Sessões "Plínio de Carvalho", 10 de maio de 2022.

JOÃO CLEMENTE